

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：臺灣時報

• 刊登版面：第\_\_\_\_版

日期：107年07月26日

## 文藻英語營 學童烤太陽能披薩

【記者李榮茂台南報導】文藻外語大學在臺南市白河區內角國小舉辦為期五天的「群英行腳」英語夏令營，針對偏鄉小校英語教學現況、課程實務等等設計活潑有趣的英語教學，尤其「**Pizza hut 到家**」課程，讓學童香烤太陽能披薩，學習英語更有趣。

文藻外語大學教授葉采曼帶領六名大學志工到內角國小舉辦「群英行腳」英語夏令營，結合校本課程設計趣味化及生活化的英語教學，讓偏鄉學童在遊戲與體驗中學習英語，也從活動中實踐環保愛生態的行動。

大學志工設計的「**Pizza hut 到家**」課程，深受學童的喜愛，從披薩的食材、所需的器具、烘烤…等等都是學習英語的教材，而親手完成香噴噴的太陽能披薩，過程中學童個個全神貫注，無不睜大雙眼、豎起耳朵，仔細觀察、大聲回答各種英語問題，學習情緒高昂，成效良好。

學童顏辰祐表示，「**Pizza hut 到家**」課程，自己動手運用太陽日晒加熱披薩，不但覺得很新奇，也從中學到許多英語的生活用語，收穫滿滿。學童李秉芳則說，英語夏令營「快跑吧!大食怪!Running Monster」也很有趣，以飛盤作為躲避球，每個學生扮成不同食材躲避大食怪攻擊，誰能先完成食材收集才能獲得勝利，活動過程中必須熟識許多食材單字才能搶得先機，一邊玩遊戲一邊學英語，怎麼跑也不嫌累。「群英行腳」英語夏令營總召集蔡孟潔說，第一次帶營隊到偏鄉小校服務，過程中雖然辛苦，但是看到學童開心學英語的模樣覺得一切都很值得。